

工资条例草案将报国务院

“调低限高”是核心,拟公布垄断行业工资

28日,曾多次参加草案征求意见会的中国劳动保障科学研究院研究员杨永琦透露,目前,工资条例草案已经完成,并将于近日上报国务院有关部门。

草案核心内容将突出“调低限高”,即最低工资标准的增加机制和垄断企业尤其是高管工资的限制。

增低:工资增长将与CPI挂钩

杨永琦介绍,最低工资标准是工资条例草案的重点内容。草案很可能将首次明确最低工资不包括加班费、高温津贴及国家的各种补贴,三险一金也不包括在内。

杨永琦说,此前各地最低工资的构成不统一。例如,同为1000元的最低工资,有些地区扣除了三险一金,有的则包含三

险一金,还有的甚至包含加班费和各种补贴。

此外,草案确定,职工工资增长应充分考虑当地CPI(居民消费价格指数)因素。

杨永琦强调,工资与当地CPI之间并不是动态联动关系。物价是工资增减的一个重要因素,但工资的增长仍然要通过工会与资方进行集体谈判或协商的形式实现。

限高:拟要求垄断行业定期公布工资水平

限制垄断行业的高工资是草案的另一项重要内容,从而缩小垄断行业与普通行业的收入差距。

草案指出,政府将定期出台工资指导线,对工资水平进行宏观指导调控。

根据人力资源和社会保障部统计,目前,电力、电信、金融、保险、烟草等行业职工的平均工资是其他行业职工平均工资的2至3倍,再加上住房、工资外收入和福利待遇上的差异,实际收入差距可能有5至10倍。

杨永琦表示,草案规定对垄断企业加大监管力度,拟要求垄断行业定期公布工资平均水平、涨幅、增长金额等内容。

保障:工资保证金写入草案

除了“调低限高”,该条例草案还有个重要功能是“保障”。杨永琦说,在工资支付机制上,草案首次将“工资保证金”写入工资保障机制,直接好处是将减少欠薪和拖欠工资情况的发生。

据《京华时报》

仇子明:“我是潜伏,不是潜逃”

报道上市公司交易内幕遭通缉的记者很淡定 昨天,浙江警方撤销刑拘决定,要求遂昌县公安局道歉



WANTED

姓名:仇子明

工作情况:《经济观察报》记者
仇子明进入该报工作还不到半年,表现突出。

报社副总编辑王胜忠说:“仇子明针对凯恩股份的这组报道采访扎实,文中引用的证据确凿、充分。我们现在仍保留着大量王白浪涉嫌犯罪的书面证据。凯恩股份也好,王白浪也好,从没有和报社正面沟通过。相反,他们多次通过种种途径,试图收买记者,阻止报道的发表,但是未能得逞。”

罪名:涉嫌损害商业信誉罪

因报道上市公司关联交易内幕遭到全国通缉。但仇子明本人在微博上说:“我不怕,我报道的都是事实,我手上有王白浪犯罪的铁证。我是潜伏,不是潜逃,只是不想进去吃苦头。”

通缉令

7月28日,一则关于“记者因报道上市公司交易内幕遭全国通缉”的报道引起各界的高度重视。在浙江省公安厅的指导下,丽水市公安局连夜组织有关专家对该案的相关证据和办案程序进行了审核。

29日上午,浙江省丽水市公安局责令遂昌县公安局依法撤销对《经济观察报》记者仇子明采取刑事拘留的决定,并要求遂昌县公安局向仇子明赔礼道歉。

“负面报道”一个多月发了4篇

6月5日,仇子明采写了首篇批评性报道《凯恩股份偷天换日谜团》。文中提到凯恩股份在过去的改制、土地转让以及上市公司资产转让上存在问题,涉嫌国有资产流失。王白浪自今年1月开始大幅减持凯恩股份股票,截止报道之日,已套取现金近2亿元。

6月18日,仇子明再次采写了调查性报道《凯恩股份再调查:隐瞒的关联交易》。报道称,凯恩股份涉及到的凯丰纸业收购,以及另外两宗收购行为中,均可能存在关联交易的嫌疑。

之后,仇子明又发表了两篇报道《凯恩股份电池业务前景不明,巨额关联交易价值几何》《新华资金被忽悠4700万元控凯恩股份“飞刀”》。

全国通缉 当地公安局曾说“符合法律程序”

对于网上疯传“仇子明被通缉”一事,遂昌县公安局一名工作人员曾在28日下午称:“此案还在进一步调查中,我们不能对外透露。唯一能确定的是,这个记者确实被通缉了。”

而遂昌县公安局经侦大队大队长黄井洪也表示,公安机关办理此案是符合法律程序的。

撤销刑拘 查清后依法追究相关人员责任

昨天,丽水市公安局调查核实后认定,遂昌县公安局目前对仇子明因“涉嫌损害商业信誉罪”采取刑事拘留的决定不符合法定条件,责令遂昌县公安局立即撤销对仇子明的刑事拘留决定,并向其本人赔礼道歉。

遂昌县公安局于昨日10点撤销了对仇子明的刑事拘留决定。

丽水市公安局表示,将对案件办理情况作进一步的调查,查明情况后依法追究相关人员责任。而对凯恩集团所控告的问题,也会严格依法进行调查。

对此,《经济观察报》法律顾问武君说:“我们对丽水市公安局的决定表示赞赏。凯恩集团试图压制舆论监督,诬告记者,致使本报声誉受损,记者人身安全遭到威胁。本报保留追究其法律责任的权力。”

案子没撤 转帖网民取保候审,警方仍在侦查

卷入该案的不止仇子明一人。昨日下午,因转发仇子明相关报道而被遂昌警方刑拘的浙江网民翁余安获得取保候审。

对此,浙江永鼎律师事务所主任刘勇表示,对舆论监督动用刑法,是一件很荒唐的事。翁余安是取保候审,并非无罪释放,也就是说案件本身并没有撤销,这意味着还要追究嫌疑人的责任,一切只能等侦查结果出来才有定论。

据新华社、《广州日报》

建在河道里的7层小楼被爆了



昨天,位于湖北省鹤峰县铁炉白族乡隔子河中的7层违法建筑被成功爆破拆除。

此楼高37米,就建在河道中,影响行洪。当地有关部门在责令房主限期自拆未果后,决定爆破拆除。

新华社发

速览中国

国家教育改革发展纲要发布

新华社29日受权发布《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》。

纲要提出了今后10年教育改革和发展的战略目标:到2020年,基本实现教育现代化,基本形成学习型社会,进入人力资源强国行列。

纲要还提出,提高国家财政性教育经费支出占国内生产总值的比例,2012年将达到4%。要“建设现代学校制度”、“推进政校分开、管办分离”、“取消实际存在的行政级别和行政化管理模式”。

要探索招生与考试相对分离的办法,逐步形成分类考试,综合评价、多元录取的招考制度。成立国家教育考试指导委员会,研究制定考试改革方案,指导改革试点。

据新华社电

南京“7·28”爆炸事故4名肇事者被刑拘

29日凌晨,南京“7·28”爆炸事故现场明火全部扑灭,隐患已经排除。截至目前,事故已造成13人死亡,120人住院治疗,其中有14名危重人员。

事故原因已初步查明,施工人员在原南京塑料四厂厂区域地平整施工中,挖掘机机械违规碰裂地下丙烯管线,造成丙烯泄漏,与空气形成爆炸性混合物,遇明火后发生爆燃。

据南京市公安局副局长黄亚玲介绍,邵殿军、董来荣、方强锋、蒋山尊等4名相关肇事者,昨天已被刑拘。

据新华社电

吉林市恢复正常供水 已捞出近1500只化工物料桶

29日上午,据吉林市水务集团工作人员介绍,吉林市区内供水已经基本恢复正常。

据了解,28日永吉县两家企业的库房被洪水冲毁,约7000只化工物料桶被冲入松花江,其中约4000只为空桶,3000只为原辅料桶。截至29日19点30分,松花江沿途设置的打捞防线已打捞化工原料桶近1500只。

据新华社电

永久脱毛

冰点E光永久脱毛,安全彻底,假期特价优惠。省市医保67238025

无痛治痔疮仅需200元

仁济医院采用多项微创、可视、无痛等技术,专业治疗肛肠疾病,主治内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病。省市医保。66397179

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中!刮乳热线:0371-67950192